

应对儿科冬季就医高峰

宁波部分医院即日起 延长儿科门诊时间

本报讯(记者 房伟 通讯员 陈琼) 随着宁 波进入冬季儿童疾病高发期,多家医院出现儿 科爆棚情况。为应对儿科冬季就医高峰,宁波 市卫生健康委员会昨日上午发出通知:要求各 大医院做好冬季儿童疾病高发期医疗服务,加 强儿科门急诊配备。

宁波市第一医院、宁波市第二医院在原有 儿科门诊的基础上,进一步增加夜间儿科医疗 服务。自昨日起临时增设儿科夜门诊至21时, 儿科夜门诊停止时间视实际情况通知。

其他设有儿科门急诊的医疗机构,要强化 门急诊管理,合理调配并强化儿科医疗服务技 术力量,不得随意缩短夜间服务时间,更不能出 现停诊和拒诊等情况。

设有儿科病房的医疗机构要加快床位周转,

保证危重病人及时收住。有儿科门诊而未开设 儿科病房的医疗机构,可根据实际开设儿科留观 室。

中心城区(市六区)各基层医疗机构确保提 供全科医疗服务至夜间20时。

市卫健委还要求,市县两级儿童危重症救 治中心和新生儿危重症抢救中心要进一步加强 设施设备和人员配置,承担辖区危重症儿童和 新生儿患者的医疗救治任务,及时组织专家对 危重症患儿开展救治。

各区县(市)卫生健康局也要会同当地教育 部门做好学校、幼托机构的疾病监测工作,落 实各项防控措施,指导开展学生的体温监测, 及时发现潜在病人,对患病学生做好居家隔离 治疗。

市六区提供儿科门急诊的县级以上医院名单

	门公汉以上区元石平
医院名称	服务时间
宁波市妇女儿童医院南部院区	24 小时
宁波市妇女儿童医院北部院区	
宁波市李惠利东部医院	
宁大附院	
宁波市第一医院	至 21:00
宁波市第二医院	
鄞州人民医院	至 00:45
宁波市第六医院	至 22:00
鄞州区第二医院	至 21:00
宁波明州医院	24 小时
鄞州区第三医院	至 23:00
海曙区第二医院	至 22:00
海曙区第三医院	至 20:00
江北区儿童医院	至 20:00
北仑区人民医院	24 小时
北仑区第二人民医院	
北仑区中医院	
北仑区小港医院	
镇海区人民医院	
镇海龙赛医院	24 小时
镇海区炼化医院	
镇海区中医医院	至 22:00
奉化区人民医院	
奉化区妇幼保健院	24 小时
奉化区溪口医院	
奉化区中医医院	至 20:30



新型环卫车亮相中山路

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘拥军 郭 腾达 潘娉珍 文/摄) 中山路一体化养护项目近 日启动。

据悉,根据中山路综合整治工程于日前已 全部完成所建工程从建设方到养护管理方移交 的实际情况,市综合行政执法局(城市管理局) 创新养管体制,提高养管标准,大胆尝试中山路 一体化养护,对中山路沿线市政、绿化、环卫、排 水、泵站等设施的养护,以及街面保洁、秩序维 护等方面合并由一家养护企业承担。

"管理部门集中管理力量对养护企业进行

监管。"市综合行政执法局相关负责人表示,中 山路一体化养护项目以中山路综合整治范围 为界,西起机场快速干道,东至世纪大道。其 中核心段西起望京路东至中兴路,南北向以临 街建筑底层沿街外墙面或路口开敞区域的边 界(在无临街建筑段)为界线。实行墙对墙、边 到边、全覆盖、无盲区的全区域管理,将原红线 外失管设施全面纳入养护管理和监管范围。 目前,通过公开招标中标的宁波市市政集团和 宁波市产城生态建设集团将分别养管中山路 海曙段和鄞州段。

宁海法官爱心接力13年

每年上门给老人送去赡养费和爱心款

能帮衬到她的只有大儿子闫某,不过闫某并没 有尽到赡养和照顾义务。多年前的判决生效 后,为了确保执行到位,宁海法院岔路法庭的工 作人员爱心接力,坚持每年上门给童阿婆送去 赡养费和爱心款。

童阿婆是宁海前童镇关地村人,曾是一起赡 养纠纷案件的当事人。她一共生育了8个子女, 有4个儿子和4个女儿。自从老伴10多年前去 世后,她就独自居住在老房子里。随着儿女们相 继外出打工、出嫁,虽然有经济上的接济,但晚年 的童阿婆身边只有长子闫某能够帮衬。

然而,闫某却始终拒绝赡养童阿婆,童阿婆 几次生病住院,闫某既不照顾也未承担相应的 医疗费用。直到2006年7月,寒了心的童阿婆 选择为自己维权,最终将长子起诉到了岔路法 庭,要求他每年按时支付赡养费并承担看病的 相应费用。

说到这起纠纷案, 当年的承办法官张庭长记

92岁的宁海童阿婆虽然育有8个子女,但 忆犹新。2006年12月,经依法审理,宁海法院判 决闫某每年支付830元的赡养费并承担童阿婆 部分的医疗费。原以为童阿婆能够如愿拿到赡 养费,不料判决生效后,张庭长在一次回访中却 发现,闫某并没有履行义务,于是再次找到了闫 某。经过一段时间的耐心说教,告知闫某拒不履 行的法律后果,闫某这才松了口,答应每年1月 15日前将赡养费交给法庭。

> 2007年1月14日,闫某如约把赡养费送到 了岔路法庭。考虑到天气冷,童阿婆上了年纪 行动不便,张庭长决定上门送赡养费,并带上了 自费购买的生活必需品给老人。说起当年第一 次去送赡养费的情景,张庭长坦言没有想到这 件小事却让老人欣喜了半天,也令他动容。他 当即向老人承诺,每年都会送赡养费。

> "从2007年至今,虽然法庭庭长和工作人 员换了一茬又一茬,但这个承诺始终未变,如今 已经坚持了13年了。"现任岔路法庭庭长陈英方 告诉记者。 记者 孔玲 通讯员 关耳

宁波首条 工会志愿服务热线开通

本报讯(记者 孔玲 通讯员 张建儿) 1 月 18 日上午,海曙区率先在宁波开通 "81890510"工会志愿服务热线。该平台主 要为海曙区工会困难会员、残疾会员、高龄 会员、空巢会员提供帮扶服务,同时也为劳 模、工匠提供激励服务,为工会社会组织、职 工活力团队、工会志愿者团队提供公益项 目、公益力量的需求对接服务。

在开通仪式上,81890全国劳模、"匠道 工作室"领衔人胡道林介绍了工作室筹备情 况,并现场签约了30家公益服务团队。 81890 求助服务中心主任陈蕾表示,"匠道 工作室"是由海曙区总工会于2018年10月 批准建立的,它是以"匠心品质、道义至上" 为宗旨,着力打造工会志愿者团队成长孵化 平台、志愿服务能力建设支持平台和智慧工 会数据信息交互的平台,运行以来受到肯 定。目前,"匠道工作室"聚集了公益服务团 队30家,劳模、工匠工作室28个,志愿组织 1700个,志愿者240958名,便民服务企业 897多家,服务内容达780项。



向老兵敬礼

昨天下午,鄞州区首南街道南裕社区举行 了一场以"脱下军装为梦想打拼,退伍不褪色" 为主题的"向老兵敬礼"活动。来自辖区幼儿 园的孩子们为居住在社区的退伍军人代表披 上了"老兵最光荣"的红色绶带。

记者 石承承 通讯员 陈燕 胡孙婕/文 记者 崔引/摄